

欧冠16强抽签对阵出炉

难见豪门“超级对决”

2023—2024赛季欧冠联赛16强对阵抽签12月18日在瑞士尼翁揭晓，“超级对决”并未出现，8组对决中仅有那不勒斯VS巴萨、国米VS马竞算是强强对话。

大巴黎避险成功，也意味着各大联赛的签运再度天差地别：坐拥4支16强球队的西甲惨成“分母”，全部遭遇了五大联赛对手；半数以小组第二出线的意甲更惨，除去国际米兰、那不勒斯面临苦战，拉齐奥更要直面拜仁。倒是小组赛过后便减半的英超算是赢家，曼城和阿森纳都如愿抽到了小联赛的“大礼包”。

据悉，欧冠16强首回合比赛将于2024年2月13日打响。

故人重逢，双双气短

尽管各自顶着西甲和意甲的卫冕冠军头衔，但本赛季巴萨和那不勒斯都十足“水逆”。

巴萨遇强则弱在各条战线全面暴露，惨淡的攻坚能力更是淘汰赛命门，而上赛季还获评高分的哈维，本赛季已经不止一次拉响下课警报。

当然，比起巴萨的不如意，那不勒斯的日子更加不好过。

球队赛季初放走斯帕莱蒂去国家队任教，请来的鲁迪·加西亚早早下课，继任者虽然是老熟人马扎里，但上任后球队状态并无明显改观。

虽然这只是双方在欧冠赛场的第二次交锋，但对于两队而言，此次再度狭路相逢，却都有些恍如隔世的错愕感。

2020年期间，巴萨在1/8决赛的对手恰是那那勒斯，奔赴里斯本之前，双方次回合是否择日再战曾一拖再拖，最终仍以梅西带队力克对手告终。

但令球迷始料未及的是，这居然是巴萨和梅西本人迄今最后一次赢下欧冠淘汰赛，就在这轮胜利之后，巴萨先是被拜仁8比2血洗，随后又遭遇了连续两年欧冠小组赛出局的噩梦……



哈兰德在比赛中。 资料照片

意甲惨遭连环劫

比起巴萨和那不勒斯的叙旧，国米与马竞的交锋，则是神交多年的首次谋面。

两队历史上都大量倚仗阿根廷球员，主帅都推崇务实的防反流，必要时候从不吝啬使用五后卫，一向擅长扮猪吃老虎。但就是如此“镜像”的两队，却从未在欧冠有过交锋。

本次欧冠相遇，这场遭遇战的决定因素，或许是两队在联赛中的心态——蓝黑军团在意甲领跑，但仍需提防身后无外战一身轻的尤文。

西蒙尼的马竞本赛季虽然进攻大有起色，但和巴萨一样糟糕的防守却莫名成了短板。马竞赢一场输一场的过山车节奏，连前四都未必手拿把攥，尤其在2月魔鬼赛程后，板凳深度明显不及国米的马竞，还有多少心思在欧战？

身为上赛季意甲的担当，率先陷入苦战的国米和那不勒斯，也是意甲整体签运欠佳的缩影。

当然，他们还不是最惨的，待到抽出拉齐奥时，蓝鹰代表已经面如死灰，按照回避原则，他们注定遇到拜仁。

尽管小组赛没能全胜，但仍然狂砍16分的拜仁，永远是各路豪强最不想提前遭遇的对手，他们“收着打”尚且能把曼联收拾得脾气全无，火力全开时有多恐怖不言自明。

曼城、阿森纳抽中上签

上赛季终于圆梦大耳杯的曼城，淘汰赛历次抽签几乎都抽到了同级别最强，但以统治级表现问鼎后，近况欠佳的他们，却成了1/8决赛的最大赢家。

毕竟，近6轮英超只赢了1场的曼城，太需要哥本哈根级别对手找回赢球感觉了。而考虑到周末曼城要奔赴沙特为世俱杯而战，归来后赛程更紧凑的他们，着实无暇在欧冠分配更多精力了。

待到明年2月，如今正在恢复期的哈兰德和德布劳内，能否重现去年打遍天下无敌手的“魔丁连线”？虽然哥本哈根在小组赛淘汰了曼联，但这并不意味着他们能在更擅长外战的曼城身上延续爆冷。

重夺英超榜首的阿森纳，抽到波尔图显然也是莫大利好。

和曼城赛程截然相反，2月至3月枪手赛程是“两头紧，中间松”，头尾要面对利物浦、切尔西和曼城，中间一段则是抢分良机。

当然，波尔图绝没有看上去那么弱——阿森纳曾和波尔图有过6次交手，兵工厂取得3胜1平2负，相互战绩只是些微占优。

而上赛季欧联杯，他们就是在1/8决赛被另一支葡超球队里斯本竞技淘汰，阿尔特塔想要“两手都要硬”，难度显然

比曼城要高。

巴黎、皇马晋级悬念不大

抽到皇家社会，几乎是大巴黎能想象的最好签运——尽管皇家社会力压国米拿下头名，算是小组赛不大不小的冷门，但面对巴黎，双方纸面实力的差距肉眼可见。

而对于亚洲球迷而言，这轮对决的看点或许是李刚仁VS久保建英。当然，彼时打完亚洲杯的两人，能否克服连战连捷的疲劳如愿登场，仍是未知数。

作为欧冠头号赢家，小组赛依旧在打瞌睡的皇马，也迎来了熟悉的面孔。上赛季在小组赛遭遇的莱比锡红牛，成为安切洛蒂晋级路上的首个拦路虎。

但相比一年前，皇马三员大将库尔图瓦、米利唐和阿拉巴全部遭遇十字韧带断裂的重伤，减员潮绝对是德甲新贵的好消息。

然而，新加盟的贝林厄姆在德甲征战多年，对莱比锡可谓知根知底，两下相比，皇马的优势似乎又大了几分。

说到底，缺乏真正意义强强对话的本届1/8淘汰赛，仍是传统豪门的舞台。

本报综合

具体对阵

波尔图(葡超)对阵阿森纳(英超)

那不勒斯(意甲)对阵巴塞罗那(西甲)

巴黎圣日耳曼(法甲)对阵皇家社会(西甲)

国际米兰(意甲)对阵马德里竞技(西甲)

埃因霍温(荷甲)对阵多特蒙德(德甲)

拉齐奥(意甲)对阵拜仁慕尼黑(德甲)

哥本哈根(丹超)对阵曼城(英超)

莱比锡(德甲)对阵皇家马德里(西甲)

国际乒联公布最新排名

孙颖莎断层式领先 排名女乒世界第一

本报综合消息 12月19日，国际乒联公布了2023年第51周排名。男单方面，樊振东、王楚钦、马龙和梁靖崑包揽前四；女单方面，孙颖莎、王艺迪、王曼昱和陈梦位居前四；樊振东/王楚钦男双第一，孙颖莎/王曼昱女双第二，混双王楚钦/孙颖莎继续排名第一。

男单方面，世界排名前十位无变化。樊振东以6544分稳居世界第一的位置，王楚钦以5145分排名第二，马龙以4635分排名第三，梁靖崑以2945分位列第四。雨果、林昀儒、林高远、费利克斯·勒布伦、林诗栋、张禹珍排名五至十位。

女单方面，国乒共有4位女将占据榜单前四位。孙颖莎夺得WTT总决赛女单冠军，获得1500分世界排名积分，以8550积分继续断层排名第一，比第二名高出4045分。此外，孙颖莎还在本站拿到3500分的选拔分，目前她的世排积分和奥运选拔均遥遥领先。王艺迪以4505分世界排名上升至第二位，王曼昱以4137分排名第三，陈梦以3995分位列第四，早田希娜、陈幸同、钱天一排名五至七位。

双打方面，樊振东/王楚钦以4500分稳居世界第一，林高远/林诗栋第五，徐瑛彬/林诗栋第十；女双方面，韩国组合田志希/申裕斌位居榜首，孙颖莎/王曼昱排名第二，陈梦/王艺迪排名第三；混双方面，王楚钦/孙颖莎继续排名第一，林诗栋/蒯曼第三。

跆拳道团体世界杯 中国队夺冠

据新华社无锡12月19日电 2023年世界跆拳道团体世界杯锦标赛总决赛19日在江苏无锡举行，中国队在决赛中以36:30击败乌兹别克斯坦队夺冠，并获得巴黎奥运会该项目示范赛的参赛资格。

此次比赛的前三名获得了参加巴黎奥运会示范赛的资格，除中国队和乌兹别克斯坦队外，巴西队通过比较小分力压韩国队，取得另一个直通资格。巴黎奥运会示范赛共有四支队伍参赛，另外一个名额归属东道主队。

招行卡 好用

薪福通

招商银行薪福通，为不同行业、不同规模、不同地域的企业提供“人财事”数字化服务。

更多信息，请致电 95555，或登录 cmbchina.com

扫码下载 招商银行App

招商银行
CHINA MERCHANTS BANK
因您而变

注销公告

滨州市滨城区奥肯教育培训学校有限公司(注册号: 91371602MA3QL70Y8M)经股东会决议现拟向登记机关申请注销登记,清算组由一人组成,请债权人与见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。

特此公告。

滨州市滨城区奥肯教育培训学校有限公司
2023年12月19日

登报范围 0533-2270969
0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★本人刘延芹不慎丢失淄博华川商品城服装行业东0121商铺保证金收据一张,凭证号:2113914,金额:3000元,声明作废。

★本人刘延芹不慎丢失淄博华川商品城服装行业东0122商铺保证金收据一张,凭证号:2113917,金额:2000元,声明作废。

★于振国丢失身份证、社保卡、驾驶证,号码:37030519640404371X;丢失行驶证,车号:鲁CE59V7,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政管理部门或主体对其的业务审核认定为准。